

---

## **В Комсомольске на Амуре раскрыто покушение на убийство. Жилец коммунальной квартиры устал слушать лай соседской собаки и решил убить ее хозяина**

Следственные органы Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю возбудили уголовное дело в отношении комсомольчанина по ч.3 ст.30 УК РФ и ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Преступление было совершено в коммунальной квартире. Мужчина спал в своей комнате, дверь была закрыта. В этом же помещении находилась его собака, которая постоянно скулила и лаяла. На кухне в это время отдыхал его сосед вместе с друзьями. Последнему, надоело слушать собачий вой, и он решил радикально разобраться с возмутителями своего спокойствия. Мужчина взломал дверь топором, а затем им же нанес удар спящему соседу по голове, причинив тяжкий вред здоровью. Сейчас потерпевший находится в реанимации. Его состояние крайне тяжелое.

Расследование уголовного дела продолжается. Задержанному предъявлено обвинение, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

23 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613185>